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8. How far you satisfied with the
activity of Academic Monitoring
Committee of the college:

21 responses

@ Average
© Good

@ Very good
@ Excellent




7. How far are you satisfied with the
administration of the college:

271 responses

@ Average
@ Good

@ Very good
@ Excellent




nline teaching

| 13. Which mode of O
do you use the most?

21 responses

@ Google
Classroom

© Google Meet
@ zoom

@ Webex

@ WhatsApp

® Any of the above
requirements

@ Other




14. Do you use the ICT facilities
available at the college for
curriculum delivery?

21 responses




15. Have you framed the CRCs for al|
the Semesters you teach?

271 responses

© No




16. Do you call for the Meetings of
CRCs often and take the feedback?

271 responses

@ Yes
@ No




17. What is your highest
qualification?

21 reSponses

@ Other




18. Have you participated in the
Orientation/ refresher courses
anytime in your career?

21 responses




19. Have you specified the COs and
PSOs for the courses you teach?

271 responses

@ Yes




6. How far you satisfieq With CBC
scheme of the University of S
affiliation:

21 responses

@ Average
© Good

@ Very good
@ Excellent




